Rocafuerte, 09 de diciembre del 2013

Señor Franklin Arturo Muñoz Mendoza Ciudad.-



Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General de Accionistas de ta Compañía TRANSPAMPA S.A., en la sesión extraordinaria efectuada el día Lunes 09 de diciembre del año dos mil trece, por unanimidad le eligió PRESIDENTE por el período de dos años.

Compañía TRANSPAMPA S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante la Notaría Pública Quinta Suplente del cantón Portoviejo, Provincia de Manabí el 08 de octubre del dos mil trece, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. SC.DIC.P.13.0838 con fecha 04 de diciembre del 2013, e inscrito en el Registro de la Propiedad del Cantón Rocafuerte el 09 de diciembre del 2013.

Al participarle su designación, le deseo éxito en su gestión.

Atentamente

Ing. Paulo César Muñoz Alcívar

GERENTE GENERAL

Compañía TRANSPAMPA S.A.

Portoviejo, 09 de diciembre de 2013

RAZON: Acepto el cargo que se me ha conferido y prometo desempeñarlo fiel y legalmente.

Franklin Arturo Muñoz Mendoza

PRESIDENTE

Compañía TRANSPAMPA S.A.

C.C. No. : 1301877419 Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Via Portoviejo-Crucita, Km. 18 sitio El Pueblito, diagonal a la Planta El

Ceibal.

Teléfono: 052645036



Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Rocafuerte

Juan Montalvo y Bolívar

Número de Repertorio:

2013-32

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ROCAFUERTE, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diecinueve de Diciembre de Dos Mil Trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 339 a 342 con el número de inscripción 30 celebrado entre: ([JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA TRANSPAMPA S.A en calidad de OTORGANTES], [MUÑOZ MENDOZA FRANKLIN ARTURO en calidad de PRESIDENTE]).

Tito Enrique Alvarez Guillen

Firma del Registrador Abogada

Del Gobierno Municipal del Cantón Rochivert

THE Alvadez Guiller, REGISTRADOR DE LA PROFIEDAD.

STREUNCOCO DE CANTON ROCAPIENTE